

smartIT

Αγία Παρασκευή, 09/07/2015

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: Θεοδωρόπουλος Ιωάννης

Υπηρεσίες Χ. Εμπόριο Ηλ. Συστημάτων

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Α. Μεσογείων 256, Χολαργός

ΑΦΜ: 107989108

ΔΟΥ: Χολαργού

E-mail: info@aparaskevi-images.gr

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΡ. ΠΡΩΤ.

23387

ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ

09-07-2015

ΧΡΕΩΘΗΚΕ

ΠΡΟΣ: Τον Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής
κ. Ιωάννη Σταθόπουλο

Κοινοποίηση:

Τον επικεφαλής της Παράταξης "Αγία Παρασκευή η πόλη μας" κ. Βασίλη Ζορμπά

Τον επικεφαλής της παράταξης "Συμμαχία Ευθύνης" κ. Βασίλη Γιαννακόπουλο

Τον επικεφαλής της παράταξης "Λαϊκή Συσπείρωση" κ. Αντρέα Γκιζιώτη

Τον επικεφαλής της παράταξης "Μια Γενιά Μπροστά" κ. Αλέξη Μουστόγιαννη

Τον επικεφαλής της παράταξης "Φυσάει κόντρα στην Αγία Παρασκευή" κ. Σπύρο Αλεξίου

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

ως ιδιοκτήτης της ιστοσελίδας Agia paraskevi images, απευθύνομαι προς εσάς για να σας καταγγείλω ένα γεγονός, που με απαξιώνει ως άνθρωπο, πολίτη και επιχειρηματία.

Με την με αριθμό 79/2015 απόφαση του ΔΣ του ΠΑΟΔΑΠ, αποφασίστηκε η διαφήμιση των προγραμμάτων του ΠΑΟΔΑΠ σε ηλεκτρονικές ιστοσελίδες. Όταν η απόφαση αυτή αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και την είδα, κατάθεσα την προσφορά μου με αριθμό πρωτοκόλλου 474/25-5-2015. Στις 2-6-2015 εκδόθηκε η με αριθμό 509/2-6-2015 απόφαση του Προέδρου του ΠΑΟΔΑΠ, με την οποία αναθέτει την διαφήμιση σε δύο ιστοσελίδες, μεταξύ αυτών και στην δική μου. Επειδή δεν πήρα κάποια επίσημη ανάθεση, ούτε για το τί ακριβώς θέλει ο ΠΑΟΔΑΠ να αναρτήσω, απευθύνθηκα αρχικά με mail, στις 10-06-2015, στον Πρόεδρό του κ. Σωτήρη Παπαμιχαήλ και ζητούσα να μου πει τις λεπτομέρειες. Επειδή δεν πήρα καμιά απάντηση, στις 22-6-2015 κατέθεσα έγγραφο αίτημα με αριθμό

πρωτοκόλλου 582. Επειδή ούτε στο γραπτό μου αίτημα, πήρα κάποια απάντηση, παρακαλώ να παρέμβετε για να:

1. Απαντηθούν τα αιτήματά μου
2. Εφαρμοστεί η απόφαση του Προέδρου του ΠΑΟΔΑΠ για την ανάθεση σε μένα της παροχής υπηρεσίας. Να σημειώσω εδώ, ότι το άλλο ηλεκτρονικό μέσο που του ανατέθηκε η διαφήμιση, ήδη παρείχε την υπηρεσία αυτή, λίγες μέρες μετά την απόφαση του Προέδρου.

Σε περίπτωση που ούτε από σας βρω δικαίωση για τα νόμιμα αιτήματά μου, θα προσφύγω σε κάθε αρμόδια αρχή για να υποβάλλω καταγγελία και θα δημοσιοποιήσω με κάθε μέσο την ταλαιπωρία που περνάω.

Με τιμή

Θεοδωρόπουλος Ιωάννης

